
令和 3年 2月に実施しました「こども園評価アンケート」の結果を 

報告いたします。    

    

  対象者数 回答数 ％ 

5歳児 

まつぼっくり組 
36 30 80 

3.4.5歳児 

キンダー保護者 
108 96 90 

0.1.2歳児 

ナーサリー保護者 
55 53 96 



 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

こどもえんはたのしい。

えんのことや、ともだちのことを、おうちのひとに、お…

かぞく、おともだちや、せんせい、ちいきのひとに、お…

むっれきょうしつは、たのしい。

おともだちと、なかよくあそんでいる。

おともだちのきもちをかんがえて、やさしくしている。

えをかいたり、ものをつくったり、うたをうたったりす…

えほんやおはなしをみるのがたのしい。

じぶんでできているものに○をつけてください。

こども用（５歳児）

すごくそうおもう だいたいそうおもう あまりおもわない ぜんぜんおもわない



 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもは元気に、こども園に通っている。

友だちに興味を持っている。

【０歳児クラス】 意味のある言葉をいくつかしゃべ…

【１歳児クラス】 ２語文で話しをする。（そと、い…

【２歳児クラス】 自分の思いを自分なりに伝えようと…

戸外で遊ぶ事を好み、自然に興味を持っている。

色や形の違いに興味を持っている。

歌や手遊びをしたり、絵本を見る事が好きだ。

『早起き・おひさま・朝ごはん』ができている。

食べる、寝る、着替える、トイレに行くなどの基本的な…

子どもとの時間を意識して作っている。

子どもに挨拶をして、家族や周りの人にも挨拶をするよ…

家庭で絵本を読む機会を作っている。

園だより、クラス通信、給食だより、保健だより、ホー…

園は年齢にあった保育・教育をしている。

園は通信やホームページを通して、教育方針や子ども達…

園は参観日やふれあいわくわくカーニバル、ナーサリー…

園の職員と気軽に相談ができる。又は相談しやすい雰囲…

園内外は環境が整えられ、清潔に保たれている。

園は避難訓練や引き渡し訓練などで危機管理に努めてい…

園は地域とのつながりを大切にしている。

保護者用ナーサリー

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもは元気に、こども園に通っている。

園や友だちとの事を、家族に話している。

家族や友だち、園の職員、地域の人への挨拶ができてい…

戸外で遊ぶ事を好み、植物や生き物に興味を持っている。

友だちと仲良く遊んでいる。

相手を思いやる気持ちが育っている。

身の周りの事をすすんでしている。

園の行事に楽しんで参加している。

『早起き・おひさま・朝ごはん』ができている。

基本的な生活習慣が身についている。（着替え・歯磨…

子どもの話を聞く時間を意識して作っている。

子どもに挨拶をして、家族や周りの人にも挨拶をするよ…

家庭で絵本を読む機会を作っている。

園だより、クラス通信、給食だより、保健だより、ホー…

園は年齢にあった保育・教育をしている。

園は通信やホームページを通して、教育方針や子ども達…

園は参観日やふれあいわくわくカーニバル、キンダーま…

園の職員と気軽に相談ができる。又は相談しやすい雰囲…

園内外は環境が整えられ、清潔に保たれている。

園は避難訓練や引き渡し訓練などで危機管理に努めてい…

園は地域とのつながりを大切にしている。

保護者用キンダー

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない



 


